Открылся набор-2024 в Программу научных стажировок в Росатоме
Госкорпорация «Росатом» приглашает вас присоединиться к Программе научных стажировок для студентов. 
Это программа для тех, кто хочет заниматься настоящей наукой, работать вместе с лучшими учёными Росатома и совершать открытия в области энергетики будущего, новых материалов, медицины, лазерных и плазменных технологий.
Стажировка длится от 1 года до 3 лет, участие в ней оплачивается, а стажёров ждёт гибкий график, социальный пакет и специальная программа обучения.
В 2024 году стажёров в своих инновационные проекты ждут 8 научных центров в Москве, Санкт-Петербурге, Московской, Калужской и Свердловской областях: в АО «ГНЦ РФ – ФЭИ», АО «ГНЦ РФ ТРИНИТИ», АО «НИИ НПО «ЛУЧ», АО «НИИграфит», АО «Гиредмет», АО «НИИП», АО «ИРМ», АО «Радиевый институт». Перечень научных институтов и направлений стажировки постоянно расширяется.
Принять участие в Программе могут студенты-граждане РФ, которые учатся на 2 курсе бакалавриата/специалитета и старше по специальностям исследовательских проектов научных центров. 
В этом году научные институты ждут физиков, химиков, инженеров, IT-специалистов, а также патентоведов и материаловедов.
Подать заявку можно подать на сайте Программы стажировок https://intern.naukarosatom.ru.
[bookmark: _GoBack]Конкурс по отбору в Программу проходит дистанционно. Чтобы стать кандидатом на участие в Программе, нужно: 
•	Заполнить анкету кандидата и внести в неё информацию о среднем балле и портфолио своих научных достижений (участие в конференциях, публикации, гранты, стипендии, победы в конкурсах и олимпиадах) 
•	Записать видеовизитку (короткий видеоролик до 5 минут с кратким рассказом о себе и ответом на вопрос «Почему я хочу попасть на стажировку») 
•	Решить отборочное задание (задачу/кейс) – решить их можно в рамках мероприятий в вузах или дистанционно 
•	Пройти собеседование с научным руководителем-наставником в научном институте. 
Узнать все условия и новости Программы стажировок, а также пообщаться с другими участниками Программы вы можете в группе https://vk.com/stazhirovkivnii и на сайте https://intern.naukarosatom.ru. Все вопросы вы можете задать кураторам Программы по почте intern@rosatom.ru или в сообщения в группе Вконтакте. 
Подавайте заявки, лучшие учёные Росатома ждут Вас в свои команды!

